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Δελτίο Τύπου 

Το Λαγκαδινό Καρναβάλι επιστρέφει για 17η χρονιά  

και μετατρέπει τα Λαγκάδια σε σκηνή γιορτής και μύθου 

Τα Λαγκάδια ετοιμάζονται να ζήσουν ένα ξεχωριστό αποκριάτικο τετραήμερο 

γεμάτο εικόνες, ήχους και εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. Το 17ο Λαγκαδινό 

Καρναβάλι ανοίγει και πάλι την αυλαία του, προσκαλώντας μικρούς και 

μεγάλους σε μια γιορτή που συνδυάζει παράδοση, φαντασία και αυθεντικό 

γλέντι. 

Ο Σύλλογος Νέων Λαγκαδιών «ΔΡΑΣΙΣ» και η καρναβαλική ομάδα «Η Παρέα 

του Τράγου», με την υποστήριξη και την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας, δίνουν 

για ακόμη μία χρονιά ζωή σε ένα καρναβάλι διαφορετικό από τα άλλα. Με 

έμπνευση από τους αρκαδικούς μύθους, τα διονυσιακά στοιχεία και τις παλιές 

λαϊκές τελετουργίες, τα Λαγκάδια μεταμορφώνονται σε έναν τόπο όπου το 

παρελθόν συναντά το παρόν. 

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων ξεκινά την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου 

στις 20:00 με την κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στο Καρναβαλικό Εργαστήρι 

(Β΄ Δημοτικό Σχολείο) και στις 21:00, ακολουθεί μουσικό γλέντι με τους 

«ΑΝΤΑΜΑ» (Θοδωρής Κωστάκης- Κιθάρα, Γιάννης Χατζόπουλος - 

Μπουζούκι και Σπύρος Κρυτσωτάκης- Μπαγλαμά). 

Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου στο Πνευματικό Κέντρο Λαγκαδίων,  

17:00-19:00 οι μικροί φίλοι θα έχουν την τιμητική τους με έναν παραμυθένιο 



κόσμο γεμάτο μουσικοκινητικά παιχνίδια, δράσεις, ανιματέρ, face painting και 

πολλές εκπλήξεις.  

Το βράδυ, στις 21:00, το Καρναβαλικό Εργαστήρι (Β΄ Δημοτικό Σχολείο) 

φιλοξενεί ρεμπέτικη λαϊκή  βραδιά με τους «ΑΝΤΑΜΑ», σε μια ζεστή βραδιά 

γεμάτη ρυθμό και παρέα. 

Η Κυριακή 22 Φεβρουαρίου είναι αφιερωμένη στη μεταμόρφωση και το 

θέαμα. Από τις 16:30 έως τις 18:30, στο Καρναβαλικό Εργαστήρι, οι 

συμμετέχοντες ντύνονται και προετοιμάζονται για τη μεγάλη στιγμή.  

Στις 19:30, η Κορύφωση του Καρναβαλιού και… ο βασιλιάς Τράγος ξεκινά την 

εντυπωσιακή του παρέλαση, συνοδευόμενος από κρουστά και ένα μοναδικό 

ζογκλέρ show με φωτιές από τους Circus Souryelus.  

Η βραδιά συνεχίζει στις 22:00, στο Πνευματικό Κέντρο, με παραδοσιακό 

γλέντι και τη μπάντα «ΤΖΙΤΖΙΚΕΣ / tzitzikes». 

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώνονται την Καθαρά Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου στις 

11:00 στην κεντρική πλατεία των Λαγκαδίων, με παρασκευή παραδοσιακής 

φασολάδας και σαρακοστιανών εδεσμάτων, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 

εν Αττική Λαγκαδινών και τον Σύλλογο Γυναικών Λαγκαδίων «Τρισεύγενη». 

Φέτος, όπως κάθε χρόνο, ο θεός Πάνας κατεβαίνει από τα αρκαδικά βουνά 

και φέρνει μαζί του μυθικά πλάσματα, ήχους και εικόνες από τα διονυσιακά 

και παγανιστικά μυστήρια, καλώντας όλους  μας να γίνουμε μέρος ενός 

ταξιδιού έξω από τον χρόνο. 

Το Λαγκαδινό Καρναβάλι δεν είναι απλώς μια αποκριάτικη γιορτή, είναι μια 

εμπειρία που αξίζει να τη ζήσεις. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 


